
ATA DA VIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR DOS SERViÇOS DE
ÁGUA E ESGOTO DA CAPITAL PAULISTA .

Aos 10 (dez) dias do mês de junho de 2013, às 9h30min, por convocação do
Secretário do Governo Municipal, Antonio Donato Madormo, em caráter ordinário, na
forma do disposto na cláusula 111 do Convênio celebrado em 23/06/2010 entre o Estado
de São Paulo e o Município de São Paulo, na sede do executivo municipal - Viaduto do
Chá, 15, 5° andar, São Paulo/SP, reuniram-se os membros deste Colegiado, senhores
Antonio Donato Madormo, Leda Maria Paulani, Mario Sergio de Almeida, Francisco
Macena da Silva e Eloisa Raymundo H. Rolim, abaixo assinados. Dando início a
reunião, o Dr. Antonio Donato cumprimentou a todos e, na sequência, registrou as
seguintes presenças: Roberto Nami Garibe, da Secretaria do Governo Municipal;
Denise Lopes de Souza, da Secretaria Municipal de Habitação; Mario Reali, da
Secretaria Municipal de Relações Internacionais e Federativas, Marcos Scarpi Costa,
da Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão; Mario Schmidt, Pedro Algodoal,
Antonia Guglielmi e Maria Teresa Affleck, da Secretaria Municipal de Infraestrutura
Urbana e Obras; Rui de Britto Álvares Affonso, Paulo Massato Yoshimoto, Marcel
Costa Sanches, Jairo Tardelli, Edison Airoldi e Edson Andriguetti, da SABESP - Cia.
de Saneamento Básico do Estado de São Paulo; José Luiz Lima de Oliveira, da
ARSESP - Agência Reguladora de Saneamento e Energia do Estado de São Paulo; e
Sandra Maria Giannella, da Secretaria Estadual de Saneamento e Recursos Hídricos.
Dando início aos trabalhos, o Dr. Antonio Donato propôs a apreciação do item 1 da
pauta, "Aprovação da Ata da Reunião Ordinária de 13/05/2013", que resultou
aprovada por unanimidade. Passando à consideração do item 2 da pauta, o
Presidente submeteu à apreciação do Comitê a indicação da Ora. Luciana Correia
Gaspar Souza, Procuradora Municipal da SMDU, na qualidade de suplente do Dr.
Paulo Cesar Nanini, Procurador Municipal da SEHAB, na Assessoria Jurídica do
Comitê Gestor, bem como a indicação do Dr. Francisco Calheiros Ferreira,
Representante Titular da PGM, para a coordenação da referida Assessoria. Ambas as
indicações foram aprovadas por unanimidade pelo Colegiado. Ato contínuo, o
Presidente do Comitê Gestor submeteu ao conhecimento do Colegiado o item 3 da
pauta: "Apresentação sobre os Projetos 'Águas Espraiadas', 'Ponte Baixa',
'Aricanduva' e 'Zavuvus' e suas interferências com investimentos da SABESP",
cuja exposição coube ao Engenheiro Pedro Algodoal, da SIURB. O expositor enfatizou
o objetivo dos projetos considerados, qual seja, recuperar o ambiente urbano e
implantar melhorias sociais e de infraestrutura, minimizando as enchentes nas regiões,
por intermédio do reassentamento das comunidades em situação de risco, da
recuperação e saneamento das bacias hidrográficas dos córregos e da reorganização
dos sistemas viários locais. O total dos recursos estimados para as intervenções em
sistemas de água e esgoto importam em R$ 163,4 milhões, apropriáveis nos 13% de
investimentos da SABESP no município de São Paulo, previstos contratualmente.
Neste contexto, o representante da SABESP, Dr. Paulo Massato, enfatizou a
importância das intervenções previstas, notadamente na continuidade do Programa
Córrego Limpo, mas ressalvou que o processo licitatório pela SABESP demanda um
tempo considerável e que o valor envolvido requer uma análise criteriosa pela
empresa quanto à viabilidade do gasto. Ao mesmo tempo, salientou a necessidade de



que as obras físicas estejam sob responsabilidade da mesma empreiteira em cada
canteiro de obras, para otimizar o gerenciamento dos projetos e uniformizar prazos e
critérios de avaliação. Na sequência, o Presidente anunciou o item 4 da pauta,
"Evolução dos Indicadores de Saneamento na Cidade de São Paulo até 2012", e
passou a palavra para o Dr. José Luiz Lima de Oliveira, Diretor de Regulação da
ARSESP. Foi apresentado um panorama detalhado do conjunto de indicadores de
saneamento na capital paulista, destacando-se aqueles relacionados ao nível de
prestação de serviços, de eficiência e qualidade na operação dos serviços, e uso da
infraestrutura de produção e tratamento. A 0S o esclarecimento de dúvidas levantadas
pelos membros do Colegiado, o represe tante da ARSESP informou que a Agência
Reguladora estaria apta a tra~ ao co ecimento e apreciação do Comitê Gestor a
avaliação detalhada dos invejtirpentos tia SABESP em 2012 na reunião ordinária do
Colegiado marcada para o m;s 1e ago to próximo. Ao-fifial, foi colocada em discussão
a data da próxima reunião or inaria do C legii:do rôando confirmado o dia 15/07/2013
às 09h30min para a realiz çã I da r ma. anqueada a palavra e não havendo
qualquer outro pronunciame to, o P~e idem do Comitê Gestor encerrou a reunião
determinando fosse lavrada ta que, lida e achada conforme, segue
assinada por mim, , Ricardo Carlos Gaspar,
Secretário Executivo do Comitê, enhores membros titulares e suplentes
presentes.
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